#(2024FEhR)

#
# [GRAPH.1] WBZW3RIZ7

#

#
# (
#

A) EXRFN

# ggpplot25 1 75U EERBLSICLET

install.packages("ggplot2")
library(ggplot2)

# gcookbookZA 7SV EFEZDLSICLET
install.packages("gcookbook")

# BIZIEUATOLSBT—F T L—LDMEZFT,

library(gcookbook)
head(heightweight)
#.

#1 f 11.92

#2 f 12.92

#3 f 12.75

#4 f 13.42

#5 f 15.92

#6 f 14.25

143
155
153
161
191
171

sex ageYear ageMonth heightIn welghtLb

56.3 85.0

62.3 105.0
63.3 108.0
59.0 92.0
62.5 112.5
62.5 112.0

# EINTRIZT7EE>TVWEXL &S,

# (1)
## XERICER. yHICER., FiVLBEICENZEIDIRS
# COBATRAOISSI7HEHEAInERA

gp

# (2) BHRELTYZ71L9 %

gp = gp + geom_point(shape=21,size=6); gp

IRTTA4VvIRVEYY

# (3) BMOFRTE

= ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightIn,fill=sex)); gp

= gp + scale_x_continuous(name="Age",

ap
11m1ts c(10,20),breaks=c(10,15,20)); gp

=gp + scale Y contlnuous(name—"Helght

(1nch)" limits=c(0,100),breaks=c(0,50,100));

# (4A) NAIDERE

gpl

# (4B) NplEEBDE

gpl
gpl

# (5) &FDFEE
gpl + theme(

= gp + scale_fill_discrete(name = "Gender",
labels=c("Female","Male")); gpl

gp2 =

gp + scale_fill_grey(name = "Gender", labels=c("Female","Male"),

start=0.2, end=0.8); gpl

gp + scale_fill_brewer(name = "Gender", labels=c("Female","Male"),

palette="Set2"); gpl



legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-Al

axis.text.x

#
# (B) #2271 :geom_col

#

#___
#7774 NDOHA

H——

install.packages("gcookbook")
# gcookbook®Z 4 77U ZfEVWET

library(gcookbook)

# EEITZT—57L—LA
BOD

#Time demand

#1 8.

#2 10.

#3 19.

H

N
NUDWNBR

'—\

o
Koo WW

# BERL AV Z/ERK
# CORRTRASHAThERA
gp = ggplot(BOD,aes(x=Time,y=demand)); gp

# TIAINDESZT (BDIZE, 18Z0.9)
gpl = gp + geom_col(); gpl

# B T7DRERANRBO¥DET S (T 74/ 6I30.9)
gpl = gp + geom_col(width=0.5); gpl

# BUOSTDEDDRLZR, BHRZREL, BROY A X%0.2E9 5,

gpl = gp + geom_col(fill="white",colour="black", size=0.2)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-B1

axis.text.x

H——
#BUEDERC LILADITBAE

#___
library(gcookbook)

cabbage_exp
#. Cultivar Date Weight sd n se



#1 c39 dil6 3.18 0.9566144 10 0.30250803
#2 c39 d20 2.80 0.2788867 10 0.08819171
#3 c39 d21 2.74 0.9834181 10 0.31098410
#4 c52 d16 2.26 0.4452215 10 0.14079141
#5 c52 d20 3.11 0.7908505 10 0.25008887
#6 c52 d21 1.47 0.2110819 10 0.06674995

# Cultivar&Dateld "Factors (SXRILfFEDinteger)
# BFETINIFIF SN TXXFF, &EZXTHERL

typeof (cabbage_exp$Cultivar)
#[1] "integer"
class(cabbage_exp$Cultivar)
#[1] "factor"

# ”I,Er— Etl’/{_FTﬁEDIL.\ (Levels@ﬁ(f‘ifia)

cabbage_exp$Cultivar
#[1] c39 c39 c39 c52 c52 c52
#Levels: c39 c52

cabbage_exp$Date
#[1] d16 d20 d21 di6 d20 d21
#levels: d16 d20 d21

# EXLAVZER
## xEhZzData. y#izWeight, D %ZCultivaricywv >y
gp = ggplot(cabbage_exp,aes(x=Date,y=Weight,fill=Cultivar))

#?7#»#@ﬁu%ﬁﬂtﬁé($757)

= gp + geom_col();
# El;&’c MfEH LT ’EEHT\E’JLJ (factorlgR® : ENASTAL.L)

= + geom_col(position = position_stack()); gpl
## FJM:H B D REs (factorlEF : ThHSEAN)

gpl = gp + geom_col(position = position_stack(reverse = TRUE)) ; gpl

# 1005EH LITHEIST7E9 3

gpl = gp + geom_col(position = "fill")
gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-B2

# KEABEICHENRZ (BESS7)
## TI7AIMIFIVUBERLIED ERD AL

gpl = gp + geom_col(position = position_dodge()); gpl
# BZ0.7L L. KREZ0.11Z1FZET 5,

## ZOizE. TiE+BRE, Zposition_dodgedDs|#ic 52 %
gpl = gp + geom_col(position = position_dodge(@.8),width=0.7); gpl

#REZIRD D

gpl = gp + geom_col(position = position_dodge(0.72),width=0.7)
gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),



element_text(size = 30),

element_text(size = 30),
element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size=20)
);9p2 # Graph1-B3

axis.title.x
axis.title.y
axis.text.x

# fillTldz< interactionZE->THRAU I ENTEEXT

gp = ggplot(cabbage_exp,aes(x=interaction(Date,Cultivar),
\ y=Weight, fill=Cultivar))

# TITAINNDOEITSTICT S

gpl = gp + geom_col()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-B4

axis.text.x

#___
#IS5—/\—DER

# (T CICBRERENHFESINDIMICEEHESNTWBIES

#___

# cabbage_exp& D. Cultivarhc390HDREIFEODHT
library(gcookbook)

cabbage_exp@ = cabbage_exp[cabbage_exp$Cultivar=="c39",]
# Cultivar Date Weight sd n se

#1 c39 di16 3.18 0.9566144 10 0.30250803

#2 c39 d20 2.80 0.2788867 10 0.08819171

#3 €39 d21 2.74 0.9834181 10 0.31098410

gp = ggplot(cabbage_exp@,aes(x=Date,y=Weight))

# BOZRAIC, BiIgZERIC

gpl = gp + geom_col(fill="white",colour="black") ; gp1l

# T5—/\—DOERK (widthld TS —/\—D1EiE)

gpl = gpl + geom_errorbar(aes(ymin=Weight-se, ymax=Weight+se),width=.2);
gpl

# BRS04 7 (dodge) TIS—/N—%EEMNT 35
## BSSTOTTAILRDTS UIE (0.9) [cBbEZ,

gpl = gp + geom_col(fill="white", colour="black", position =
position_dodge()) +
geom_errorbar(aes(ymin=Weight-se, ymax=Weight+se),
position=position_dodge(0.9), width=.2)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);9p2 # Graph1-B5




#
# (C) #J>72 :geom_bar

#

e
#RUCEDOHDZEHZ LT3
e

library(gcookbook)
# mtcarsDEAID6ITZRT

head(mtcars)

# mpg cyl disp hp drat wt (gsec vs am gear carb
#Mazda RX4 21.0 6 160 110 3.90 2.620 16.46 0 1 4 4
#Mazda RX4 Wag 21.0 6 160 110 3.90 2.875 17.02 0 1 4 4
#Datsun 710 22.8 4 108 93 3.85 2.320 18.61 1 1 4 1
#Hornet 4 Drive 21.4 6 258 110 3.08 3.215 19.44 1 0 3 1
#Hornet Sportabout 18.7 8 360 175 3.15 3.440 17.02 0 0 3 2
#Valiant 18.1 6 225 105 2.76 3.460 20.22 1 0 3 1

# Byl OT—9ZER (cyUd> ) o F—085 LW
mtcars$cyl
#[1] 6 6 4 6 86 834 46688888844448888444862814

# RBEROYEHAD

table(mtcars$cyl)
#4 6 8
#11 7 14

# SlZcylEAT Y AILERICEEL,
# BEROEREHZA LIFTESS7EULTERR

ggplot(mtcars,aes(x=factor(cyl))) + geom_bar()
# factoricLRWBE, XEID IRNILIC5ETHRRSND Z EITER

ggplot(mtcars,aes(x=cyl)) + geom_bar()

# BMA L@ EES 57 LickR
gpl = ggplot(mtcars,aes(x=factor(cyl))) + geom_bar() +
geom_text(aes(label=..count..),stat="count",
vjust=1.5,colour="white", size=10)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend. text element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-C1

#___
HEMDERS EICHITBIAE

H#—

# J%gearD T —¥ R (F70H)

mtcars$gear
#[1] 4 4 4333 344443333334443333345555514

# $cylE$gearDiiHEhot



table(mtcars[,c("cyl","gear")])

# gear
#cyl 3 4 5
# 4 1 8 2
# 6 2 4 1
# 812 0 2
# BAU
table(mtcars$cyl,mtcars$gear)
# 3 4 5
#4 1 8 2
#6 2 4 1
#8 12 0 2

# R cylEEHgearDEAHAEDEICDWVWT, gearTBED S
ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=factor(gear))) + geom_bar()
# EHcylcEnlt

gpl = ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=factor(cyl))) +
geom_bar()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-C2

axis.text.x

# Filllcx v YT EINEEH (BUE) 2777571 LBWEE.
# EFEE LTkbh, A5—/\—T&FMIFTESNhD I EITER

ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=gear)) + geom_bar()
ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=cyl)) + geom_bar()

# interactionZz{ELHRWAEDH
## TI7AINSEAS LT

ggplot(mtcars,aes(x=cyl, fill=factor(gear))) + geom_bar()
ggplot(mtcars,aes(x=gear,fill=factor(cyl))) + geom_bar()
## 5|#Tposition=position_dodge() THELFICT S

ggplot(mtcars,aes(x=cyl,fill=factor(gear))) +
geom_bar(position=position_dodge())

gpl = ggplot(mtcars,aes(x=gear,fill=factor(cyl))) +
geom_bar(position=position_dodge())
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-C3

axis.text.x

#
# (D) NIRRT > 7  geom_line

library(gcookbook)



BOD
#Time demand

#1 1 8.3
#2 2 10.3
#3 3  19.0
#4 4 16.0
#5 5 15.6
#6 7 19.8

# ERXLAVYOHEN
gp = ggplot(BOD,aes(x=Time, y=demand))

# TI7ANNDT ST
gp + geom_line()

# MOBZFRZEICLT, OKSZ1.5E9 %,
gp + geom_line(colour = "dark green",size=1.5)

# RzRRET %,
gp + geom_line(linetype="dashed")

# xZITFUFICTBE. ATTYAILEBRIEBRE N,

# XEMD6HELD FRHON KT,

## aes(group=1) &, TimeAR UV I —FICBLTWSZ &%
#H PARLTWERY, (BWEIS—ERDEY)

gp = ggplot(BOD,aes(x=factor(Time),y=demand,group=1))
gpl = gp + geom_line()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x

element_text(size = 20),
axis.text.y =

element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size=20)
);9p2 # Graph1-D1
#___
#EBHEDERS LICRTDAE
#___
library(gcookbook)
tg
#. supp dose length
#1 03 0.5 13.23
# 0J 1.0 22.70
#3 01 2.0 26.06
# VC 0.5 7.98
# VC 1.0 16.77
# VC 2.0 26.14

# BEARL ATV DOIER
gp = ggplot(tg,aes(x=dose,y=1length, colour=supp))

# suppDEX (0], VO) T&ic, BAFLTERD
gp + geom_line()

# ROBEZ VI —TETEGIC0.2121795T
gp + geom_line(position = position_dodge(0.2))

# AUCHNEICRZERD



gp + geom_line(position = position_dodge(0.2)) +
geom_point(position=position_dodge(0.2),shape=21,size=5,fill="white")
# suppZ linetypeT~¥ v K>S

gpl = ggplot(tg,aes(x=dose,y=length, linetype=supp)) + geom_1line()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
element_text(size = 20),

axis.text.x
axis.text.y

legend. text element_text(size=20)
)igp2 # Graph1-D2
F
#T o —/)\—DHH
F
library(gcookbook)
cabbage_exp
#. Cultivar Date Weight sd n se
#1 c39 di16 3.18 0.9566144 10 0.30250803
#2 c39 d20 2.80 0.2788867 10 0.08819171
#3 c39 d21 2.74 0.9834181 10 0.31098410
#4 c52 di16 2.26 0.4452215 10 0.14079141
#5 c52 d20 3.11 0.7908505 10 0.25008887
#6 c52 d21 1.47 0.2110819 10 0.06674995

# Ry IOREZEHICRE
pd = position_dodge(0.3)

# CultivarOERICEDE, fINiR7 2 7501 THlEE
# FANRICBELT, CutivarcdIL—Tolrddce%
# PATRNICIEZ2DENH S (colourZerrorbarThE>TWB 7o)

gp = ggplot(cabbage_exp,
aes(x=Date, y=Weight, colour=Cultivar,group=Cultivar))
# IT5—I\—DHE

gpl = gp + geom_errorbar(
aes(ymin=Weight-se, ymax=Weight+se),
width=.2,size=0.25,colour="black",position=pd) +
geom_line(position=pd) +
geom_point(position=pd,size=5)

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x

element_text(size = 20),
axis.text.y =

element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size=20)
);gp2 # Graph1-D3
#
# (E) B(fFl : geom_point
#
F



. —

library(gcookbook)

# heightweight DRI D61T
head(heightweight)

#. sex ageYear ageMonth heightIn weightLb
# £ 11.92 143 56.3 85.0
#2 f  12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f 13.42 161 59.0 92.0
# f 15.92 191 62.5 112.5
# f  14.25 171 62.5 112.0
# BERLAY

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightlIn))

# TIT7AILNOBERZE LS
gp + geom_point()

# EARDOR 22) . Y14 X%3, BOOILOEZAHIC
gp + geom_point(shape=22, size = 3, fill = "white")

# mOBRR%Edarkredlicd 3 (ftid EESR) o

gpl = gp + geom_point(shape=22, size = 4, colour="darkred", fill =
"white")

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
element_text(size = 20),

axis.text.x
axis.text.y

legend. text element_text(size=20)
);gp2 # Graphl-E1
#———
#7IW =T
#___
library(gcookbook)
# heightweight DRFID6TT
head(heightweight)
#. sex ageYear ageMonth heightIn weightLb
#1 f  11.92 143 56.3 85.0
#2 f  12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f 13.42 161 59.0 92.0
#5 f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f 14.25 171 62.5 112.0

# Rl (sex) TEAT

gp_col = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightlIn,colour=sex))
gp_col + geom_point()

# Mhl (sex) THRZZEZS

gp_shape = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightIn, shape=sex))
gp_shape + geom_point()

# %7l (sex) TEHELEZS



gp_colshape =
ggplot(heightweight, aes(x=ageYear, y=heightIn, colour=sex, shape=sex))

gpl = gp_colshape + geom_point(size=5)

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
element_text(size = 20),

axis.text.x
axis.text.y

legend. text element_text(size=20)
);gp2 # Graphl-E2
# \Y
# (F) EXKTZL geom_histogram
#
#___
#ER
#___
library(gcookbook)
# faithfulDRFID6T
head(faithful)
# eruptions waiting
#1 3.600 79
#2 1.800 54
#3 3.333 74
#4 2.283 62
#5 4,533 85
#6 2.883 55
# BERLAY

gp = ggplot(faithful,aes(x=waiting))

# TITAILNDERRNT S LA
gp + geom_histogram()

# EANIZLDEDDORLOEZRIC, HROBEEREET D,
gp + geom_histogram(fill="white",colour="black")

# EVIEESIC. EYDORKBAE3ILET S,

# [31~39), [39~47), [47~55), ... (BKIFT—%Ic&L3)

gp + geom_histogram(binwidth=8, boundary = 31,
fill="white",colour="black")

# EVIE% [31~39), [39~47), [47~55), ...[87~95)& 9%

gpl = gp + geom_histogram(breaks = seq(31,95,by=8),
fill="white", colour="black")
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-F1

axis.text.x




#——
#IIW—T52F

H——

library(dplyr)

library(MASS)

# faithful (WERHKE) ORYVID6{T

head(birthwt)

# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#35 0 19 182 2 © 0 0 1 @ 2523
#86 © 33 155 3 © 0 0 0 3 2551
#87 0 20 105 1 1 © 0 0 1 2557
#88 0 21 108 1 1 © 0 1 2259
#39 0 18 107 1 1 0 0 1 0 2600
#91 0 21 124 3 0 0 0 0 0 2622

# smoke=0 : BfEL L
# smoke=1: BJEH D
# bwt . HARKE

# BEOEEEICERA NS S ARSI THE

gp = ggplot(birthwt,aes(x=bwt,fill=factor(smoke)))
## T7AINTIEBEH LT TERR

gp + geom_histogram()
## WO TEKL < DS

gp + geom_histogram(position=position_dodge())

#f BERTHRR (EEHET D)

gpl = gp + geom_histogram(position=position_identity(),alpha=0.6)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend. text element_text(size=20)

);9p2 # Graph1-F2

# 77y (facet_grid) &S &,

# JI—TEICERZ 77 THEZLTINS

## facet_gridB#O3I#IC. VIL—TR T Uit WEHZIETE
## £ facet_grid(XXX ~ .)

# BEDEE (smoke) TIIL—T2F

gp = ggplot(birthwt,aes(x=bwt))

gp + geom_histogram(fill="white",colour="black") +
facet_grid(smoke ~ .)

# A& (race) TYIL—72F

gpl = gp + geom_histogram(fill="white",colour="black") +
facet_grid(race ~ .)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x
axis.text.y

element_text(size = 20),
element_text(size =



legend.text = element_text(size = 20), )
strip.text = element_text(size = 20) #7 7ty A NLOYAX

);9p2 # Graph1-F3

# W 3

# (G RyoX7Ov b~ (FEOWFR) : geom_boxplot
#

#___

#EAR

#___

library(dplyr)

library(MASS)

# faithful (HAERAKE) ORVD61T

head(birthwt)

# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#85 0 19 182 2 0 0o 0 1 0 2523
#86 0 33 155 3 0 0 0 0 3 2551
#87 0 20 105 1 1 0 0 0 1 2557
#88 0 21 108 1 1 0 0 1 2 2594
#89 0 18 107 1 1 o 0 1 0 2600
#91 0 21 124 3 0 0 0 0 0 2622
# race (AH) (31,2,30W\WInh
table(birthwt$race)

#1 2 3

#96 26 67

# BERLAYOER
## race (NB) %Z7770%ICEH
gp = ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt))

# T7AILNOFEOTH
gp + geom_boxplot()

# ANEOEHHERE (IQR x 1.5) HKLU HEEODFE
gp + geom_boxplot(outlier.size=1.5, outlier.shape = 21)

# AnfEzRRLEWN
## dotplotZENREZTI DL EICERTULEBVDNLWN
gp + geom_boxplot(outlier.shape = NA)

# birthwt D2 TDITENRICFEOITRIZER
## XICERDEZEZS (TOHE1)
ggplot(birthwt,aes(x=1,y=bwt)) + geom_boxplot()

## xEHOBEEE SN ERL

gpl = ggplot(birthwt,aes(x=1,y=bwt)) + geom_boxplot() +
scale_x_continuous(breaks=NULL) +
theme(axis.title.x = element_blank())

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size

= 30),
axis.title.x = element_text(size

30),



axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x element_text(size 20),

axis.text.y = element_text(size 20),

legend.text = element_text(size = 20)
)igp2 # Graphl-G1

#___
#n X mDFEOS

H#——

library(dplyr)
library(MASS)

# faithful (WERAFE) ORYID6TT

head(birthwt)
# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#85 19 182 2523
#86 33 155 3 2551
#87 20 105 1 2557
#88 108 1 2594
#89 18 107 1 2600
3
0,1

N

[SESESES RS S]

N

=
(SEN el N S S]
[(SESESESESES]
[SESESES RS NS]
SOrRrrooRr
SO NERFRPRWS

#91 21 124 2622

# smoke (BMEDEHE: )
# race (A¥E:1,2,3)
# smoke x raceldBit6iELE

table(birthwt[,c("race","smoke")])

# smoke
#race 0 1
# 1 44 52
# 2 16 10
# 3 55 12

# LRO6DDVI—TZNETNTHOITRZEH S

# smoke TEBDMITZHEE (WIThbT7 705 ICEHRT S)

ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt,fill=factor(smoke))) +
geom_boxplot()

#t NBIZNILDORLEZEE

ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt,fill=factor(smoke))) +
geom_boxplot() +
scale_fill_discrete(labels=c("NO SMOKE",'SMOKE"))

# raceCENTITIHE

gpl = ggplot(birthwt,aes(x=factor(smoke),y=bwt,fill=factor(race))) +
geom_boxplot()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20)

);9p2 # Graph1-G2

#___

# dotplotZE R THE

#___

library(dplyr)



library(MASS)
# faithful (HAERAE) ORVD61T

head(birthwt)

# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#35 @ 19 182 2 © 0 0 1 0 2523
#86 © 33 155 3 o6 0 0 0 3 2551
#87 0 20 105 1 1 © 0 o0 1 2557
#38 0 21 108 1 1 © 0 1 2259
#39 0 18 107 1 1 © 0 1 0 2600
#91 0 21 124 3 O 0 0 0 0 2622

# BERLAVYDER
gp = ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt))

# EVEYEHEICXY>T (EVig:50) Ry hEX#EARICER LTS
# TI7AINNIEBSS 70RO SHICEINEShS

gp + geom_boxplot() +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=50)

# PRELELT BZHERESET 2,

gp + geom_boxplot() +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=50,
stackdir="center", fill=NA)

# FHEDEM (stat_summaryZ{FEHT %)

gpl = gp + geom_boxplot() +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=50,
stackdir="center", fill=NA) +
stat_summary(fun.y="mean",geom="point",
shape=23,size=5,fill="red")
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20)
);9p2 # Graph1-G3

# N x MOFEO IR TdotplotZzE

## smoke=0ZHIC. smoke=1ZREICY Y EVY

## (boxplot&dotplot&stat_summaryDfillZERIICEE TCENIEL VA
# POHADLNST. DNBAVNLSIHRIESTW)

gpl = ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt,fill=factor(smoke))) +
geom_boxplot() +
scale_fill_manual(values=c("white","gray"),

labels=c("NO SMOKE",'"SMOKE")) +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=35,
stackdir="center",
position = position_dodge(0.75)) +
stat_summary(fun.y="mean",geom="point",
shape=23,size=5,
position = position_dodge(0.75))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),



axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graphl-G4
#
# [GRAPH.2] DT
#
#___
# ERITZT—YT7L—L
#___
library(gcookbook)
head(heightweight)
#. sex ageYear ageMonth heightIn weightlLb
# f 11.92 143 56.3 85.0
#2 f 12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f  13.42 161 59.0 92.0
# f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f 14.25 171 62.5 112.0
str(heightweight)
#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:
#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 1111111111...

#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...

#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...
#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...

#$ weightlLb : num 85 105 108 92 112 ...

#$ ageYearf : Factor w/ 7 levels "11","12","13",..:
1...
#$ ageYear.f: Factor w/ 7 levels "11","12","13",..:
1...

#___
# BT ML

H—

library(gcookbook)
# BANZEEE (xZFRH. yZER)

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightIn))
gp gp + geom_point()

# x@l - yHIOY A MLZRELBET
# TIAINKNTRT—ITL—LDIIEIEDN D,

gp + xlab("Age Year") + ylab("Height")
## BlorE (1)

gp + labs(x="Age Year", y = "Height")
# BlOAE (2)
## scale_xy_continuous|ERMBEZEE =K SEHDRE

gp + scale_x_continuous(name = "Age Year") +
scale_y_continuous(name = "Height")

122354513
122354513



## xXEDY A ML ZIERRICT B

gp + xlab(NULL)
gp + scale_x_continuous(name=NULL)
# xBOEEE NI ZER]

gpl = gp + scale_x_continuous(breaks = NULL)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

)igp2 # Graph2-1

#___ -

# BREHHEOKRTE CERMBEZTH)

#___

library(gcookbook)

# BN EHE (xzEHh yZER)

gp = ggplot(heightweight, aes(x=ageYear, y=heightIn))
gp = gp + geom_point()

# xXEHOBEBRZ1AHET D (BBETITEW)

gp + scale_x_continuous(breaks = 10:20)
# XEHDEHHZ0~20& 9 %,

gp + scale_x_continuous(limits=c(10,20))
# xEHDEECHEZRRICEZ %,

gp + scale_x_continuous(breaks=seq(10,20,by=2), limits=c(10,20))
# yEOEEEHEZRKICEZ S,

gp + scale_y_continuous(breaks=seq(0,100,by=10), limits=c(0,100))
# xim, ylimZzE->THRU

gp + x1im(10,20) + ylim(40,80)

gp + x1im(10,20) + ylim(80,40) #y#h% R&x

## yEIORER (&K U EHEDKE)
gp + scale_y_reverse(limits=c(80,40))

# T—9 ODABH SEHDEFH % RE

gp + xlim(min(heightweight$ageYear)-2,
max (heightweight$ageYear)+2) +
ylim(min(heightweight$heightIn)-5,
max(heightweight$heightIn)+5)
# D Ty=0, ZEOKRICHERK

gp + expand_limits(x=0)

# ERICKREVICEROAMUEBEICAIEICTNILZITD

gpl = gp + scale_y_continuous(breaks=c(50,56,60,72),
labels=c("Tiny","Short","Medium","Tallish"))

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend.text = element_text(size

);9p2 # Graph2-2

30),

30),

30),
20),
20),
20),




#___
# BEEEZHOEERTE (scale_xy_discrete)
#___

library(gcookbook)

# FHMOBHELAICTZWMOHL., BBEE L. S5ICT7775E9%
heightweight$ageYear.f = factor(floor(heightweight$ageYear))
## BFEBHOTH

table(heightweight$ageYear.f)

#11 12 13 14 15 16 17
#30 63 46 44 39 10 4

# BICER (11~17) OEHBZEHA LF/57

## BHMOxE 7775 ELTERD,

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f))
gp = gp + geom_bar()

# WEDREEXE(E. 11H1S517ETDTD

ap -

# EEZEZS

gp + scale_x_discrete(limits=c("12","13","14","15","11","16","17"))
# EEZRGBSES

gp + scale_x_discrete(limits=rev(levels(heightweight$ageYear.f)))
# —HDOHZERTYT B

gp + scale_x_discrete(limits=c("12","13","14"))

# HOINILICHULWEFIZ/ I ES

gpl = gp + scale_x_discrete(limits=c("12","14","16"),
breaks=c("12","14","16"),
labels=c("Twelve","Fourteen","Sixteen"))

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph2-3

#___

# AT—ILDEE

#___

library(gcookbook)

# BN ZHE (xzEh yZaR)

gp = ggplot(heightweight, aes(x=ageYear, y=heightIn))
gp = gp + geom_point()

# XBhE vy " RER

gpl = gp + coord_flip()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size

I n
w
S
—



legend.text = element_text(size = 20),
);gp2 # Graph2-4

# xEHEYBHODRXT—)LZRUICT %,

gp + coord_fixed()
## yEID R T —)LZEXED2(Z T %,

gpl = gp + coord_fixed(ratio = 1/2)

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend.text = element_text(size

);gp2 # Graph2-5

30),

30),

30),
20),
20),
20),

#
# [GRAPH.3] FLOIDERTE

#

H——
# EAIBT—97L—L

#___
library(gcookbook)

# BREROT—% 7L —L4A

head(PlantGrowth)
#. weight group
#1 .17 ctrl
.58 «ctrl
.18 ctrl
ctrl
.50 ctrl
.61 ctrl

+H+

~
ArphpOoOuUu b

[y

'—\

# 1T8E30
str(PlantGrowth)

#'data.frame': 30 obs. of 2 variables:
#$ weight: num 4.17 5.58 5.18 6.11 4.5 4.61 5.17 4.53 5.33 5.14 ...

#$ group : Factor w/ 3 levels “ctri","trt1",..: 1 111111111...

# grouoplFERBIDTI 7V Y

PlantGrowth$group

#[1] ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl
#[11] trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl
#[21] trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2
#lLevels: ctrl trtl trt2

# EEEREDT—4Y 7L —A

head(heightweight)

# sex ageYear ageMonth heightIn weightlLb
# £ 11.92 143 56.3 85.0
# f  12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
# f 13.42 161 59.0 92.0



# f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f  14.25 171 62.5 112.0

str(heightweight)

#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:

#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 1111111111...
#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...

#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...

#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...
#$ weightlLb : num 85 105 108 92 112 ...

#——
# NBIDTER

E
library(gcookbook)

# Ry o270y bOER (FITUSBEREgrouplc ¥y E> )
## NOIIBERRIRE 55

gp_dc = ggplot(PlantGrowth,aes(x=group, y=weight, fill=group))

gp_dc = gp_dc + geom_boxplot()

gp2 = gp_dc + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend.text = element_text(size

);9p2 # Graph3-1

# BAKOER (fillLEREageYearic <Yy E> )

# fillz 7Oy MRS ESICE. BDDHSshapez:@INEH D

## NBIEHZ—/I\—&783

gp_con = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb, fill=ageYear))

30),

30),

30),
20),
20),
20),

gp_con = gp_con + geom_point(size=3,shape=21)
gp2 = gp_con + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y

element_text(size = 20),

legend. text element_text(size 20),
);gp2 # Graph3-2
#___
# FMBIYA NILDEE
#___

# HBEONFADY A NLEEE (T 74/ NSEHE)
gp_dc + scale_fill_discrete(name="Condition") #RU
gp_dc + labs(fill="Condition") #&B&KEE

# EREONGY A NLDOEE
gp_con + scale_fill_continuous(name="Condition") #RU
gp_con + labs(fill="Condition") #&M&EiE

H—



# NBIZNILDEE
H#——

# NAIDSNIL (TT7AINIERR) 2FH

gpl = gp_dc + scale_fill_discrete(
labels=c("Control","Treatment 1","Treatment 2"))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph3-3

#H BREHINTEBLTWDEZZIINAERL S

gp_dc + scale_fill_discrete(
labels=c("Control","Treatment 1"))

# ESEENAIDONS—IN—D B EHHEERTE

gp_con + scale_fill_continuous(
limits=c(10,20), breaks=seq(10,20,by=5)
)

# BRERICHET 2N ZEH

gp_con + scale_fill_continuous(
limits=c(10,20), breaks=seq(10,20,by=5),
labels=c("Ten","Fifteen","Twenty"))

# HRENGIOEE S L —XT—)LT0.5~1.00&H & T 5,

gp_dc + scale_fill_grey(
start=.5,end = 1, limits=c("ctrl","trt1","trt2"))

# Hh7—N\—Dx/MEZE, RAXEZHET S

gp_con + scale_fill_gradient(
low="black", high="white",
limits=c(10,20),breaks=seq(10,20,by=5))

# W7 —N\—DR0D ICEBMBRNAIZRWNS,

gpl = gp_con + scale_fill_gradient(
low="white", high="black",
limits=c(12,18),breaks=seq(12,18,by=3),
guide = guide_legend())

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);gp2 # Graph3-4

H#——
# FLBIDIERR

H——



# iU Z IR

gp_dc + scale_fill_discrete(guide=FALSE)
gp_con + scale_fill_continuous(guide=FALSE)

# ETDIRTTEYINYEY T E—RICIHERR
gp_dc + theme(legend.position="none")
gp_con + theme(legend.position="none")

e
# NOIOEZZEZD
P

# EEICRER
gp_dc + theme(legend.position="top")

# EZETIEE . £ THY0,0), HLEH(1,1)

gpl = gp_dc + theme(legend.position=c(0.8,0.2))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph3-5

# NBZzARBICEDLES

gp_dc + theme(legend.position=c(0,1),
legend.justification=c(0,1))

gp_dc + theme(legend.position=c(0,0),
legend. justification=c(0,0))

# FBIORICIERIRZE DTS

gp_dc + theme(legend.background =
element_rect(fill="white",colour="black"))

# NBIZRILDBEHZ —KICERE
gp_dc + theme(legend.text=element_text(
face="italic", family="Times",colour="red",size=14))

gpl = gp_con + theme(legend.text=element_text(
face="italic", family="Times",colour="brown",size=20))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);gp2 # Graph3-6



#
# [GRAPH.4] BDFEE

#

# EFMERDT—Y 7L —LA

head(heightweight)

# sex ageYear ageMonth heightIn weightlLb
#1 f 11.92 143 56.3 85.0
#2 f 12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f 13.42 161 59.0 92.0
#5 f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f 14.25 171 62.5 112.0
str(heightweight)

#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:
#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 11 11111111...

#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...

#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...

#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...
#$ weightLb : num 85 105 108 92 112 ...

# ageYearDVEERDZYIDIET

heightweight$ageYear.i = floor(heightweight$ageYear)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...
# F#5 (ageYear.i) 27 7059&93%

heightweight$ageYear.f = factor(heightweight$ageYear.1i)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...

# 77#)L~Dboxplot
# FillZIEELTLWRWES, BENESN D,

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f,y=heightIn))
gp + geom_boxplot()

# —RBICBEZED
gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f,y=heightIn))
gp + geom_boxplot(colour="black",fill="purple")

# IXATTawvIRvEYITfilllcEZamE T3 &
# 77U RMNDERCEICERZEDREELS

ap ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f,y=heightIn, fill=ageYear.f))
gp = gp + geom_boxplot()

# T7AINDEE/L Y~

#H EHETEHEHICHZIHD

gp + scale_fill_discrete()
gpl = gp + scale_fill_hue() #EICAU

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);gp2 # Graph4-1

# JL—X7—=)

gp + scale_fill_grey()



#HREDEKRDDDI L —RT—)LDEZIEE

gpl = gp + scale_fill_grey(start=1.0,end=0.5)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph4-2

# viridis/\L v k

# library(viridis)

gpl = gp + scale_fill_viridis_d()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);gp2 # Graph4-3

# ColorBrewer/SL v k (F7AJLK)

gpl = gp + scale_fill_brewer()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph4-4

## ColorBrewer CERTEZ3/\L v hZFANS

library(RColorBrewer)
display.brewer.all()

## 5IBTNL Y hZIEE

gp + scale_fill_brewer(palette = "Oranges")
gp + scale_fill_brewer(palette = "PiYG")
gp + scale_fill_brewer(palette = "Paired")

gpl = gp + scale_fill_brewer(palette = "Set2")
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph4-5

# FHTEIEE (valuesTERDHEIETEELEY)

gpl = gp + scale_fill_manual(
values=c("purple","pink","purple","pink","purple","pink","purple"))

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),



axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph4-6

gpl = gp + scale_x_discrete(limits=c("12","16"),
labels=c("Twelve","Sixteen")) +
scale_fill_manual(values=c("#CC6666","#7777DD"))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);gp2 # Graph4-7

# ZOEMIELLEDLNTVNEHDELT,
# Nature Publishing Group®/XL v hHDH D £,

# 9gscivZ1 7oV ERFERLET,
install.packages("ggsci")

library(ggsci)

gpl = gp + scale_fill_npg()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph4-8

#

# [GRAPH.5] Zfth

#

#___

# 77ty NOFB

#___

# FRIZ2T7T—97L—LA

head(heightweight)

# sex ageYear ageMonth heightIn weightLb

#1 f 11.92 143 56.3 85.0

#2 f 12.92 155 62.3 105.0

#3 f 12.75 153 63.3 108.0

#4 f 13.42 161 59.0 92.0

#5 f 15.92 191 62.5 112.5

#6 f 14.25 171 62.5 112.0

str(heightweight)

#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:

#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 11 11111111...

#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...
#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...

#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...



#$ weightlb : num 85 105 108 92 112 ...

# ageYear D VEERDZYIDIET

heightweight$ageYear.i = floor(heightweight$ageYear)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...
# it (ageYear.i) 27795 &9 3

heightweight$ageYear.f = factor(heightweight$ageYear.i)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...

# BE& (x=heightIn) &5 (y=weightlLb) DO#HEEKZZOv &

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb))
gp + geom_point(size=3, shape=21)

# EEWMTENTTS

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb, fill=ageYear.f))

gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)

gpl = gp + scale_fill_discrete()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend. text element_text(size

);9p2 # Graph5-1

# MRTEDITT S

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightlLb,fill=sex))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)
gp + scale_fill_discrete()

# BRCEICERBZTZ7%ERT S (7Y hOFA)

30),

30),

30),
20),
20),
20),

# EARX7Ov DR

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21, fill="black")

## EEHREICOE

gp_a = gp + facet_grid(ageYear.f ~ .)
gp_b = gp + facet_grid(sex ~ .)

## KFERMEICHE

gp_c = gp + facet_grid(. ~ ageYear.f)
gp_d = gp + facet_grid(. ~ sex)

## TAVINTAXEEZIET,

gp2 = gp_a+ theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
= 30),
0),

axis.title.y = element_text(size

axis.text.x element_text(size =

axis.text.y element_text(size = 15),

legend.text = element_text(size =

strip.text = element_text(size = 20)
)igp2 # Graph5-2

gp2 = gp_d+ theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size =

30),

30),

30),
20),



axis.text.y element_text(size 20),

legend. text element_text(size 20),

strip.text = element_text(size = 50)
);9p2 # Graph5-3

## 12BN\ [AUTHINETRE
gp + facet_wrap( ~ ageYear.f)
# THZIEE
p + facet_wrap( ~ ageYear.f, nrow=4)
## N ZIEE

gpl = gp + facet_wrap( ~ ageYear.f, ncol=4)

gp2 = gpl+ theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x element_text(size
axis.text.y element_text(size 15),
legend. text element_text(size 20),
strip.text = element_text(size = 20)

);9p2 # Graph5-4

30),

30),

30),
20),

## xeyzT7)—RT—=)LICT B
##t (EOHENEERDET)

gp + facet_wrap( ~ ageYear.f, scales = "free")
# yDIHETY—RT—ILICT B
gp + facet_wrap( ~ ageYear.f, scales = "free_y")

# 778V RINILDTHFIANEEET D

## NOIZNILEERD,
## 77y RINIVZEET DI,
#H RKTDT—F 7L —LDT—5Z2EBLRIFNIERE

# install.packages(dplyr)
library(dplyr)
# dplyro1 73> Drecodef@zES &
# XFNZERRBEXFHNC—RFBICEBRLTINET,
heightweight$gender =
recode(factor(heightweight$sex), "f"="Female","m"="Male")

# RODESICEDLD XU,

### [BEFORE]

heightweight$sex

#[1e0] f f f ff fffffffmmm

### [AFTER]

heightweight$gender

#[109] Female Female Female Male Male Male
#...

## chc77tEy hINILA TFemale; '™Maley &b FEUKE

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightlLb,fill=ageYear.f))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)



gp + facet_grid(. ~ gender)

# 77EYNINILOYAXZEZD
gp + facet_grid(. ~ gender) +
theme(strip.text = element_text(size=40))

# J7EYRNSINILDEELZEZS
gpl = gp + facet_grid(. ~ gender) +
theme(strip.text = element_text(face="bold",size=rel(2)),
strip.background =
element_rect(fill="1lightblue",colour="black",size=1))
gp2 = gpl+ theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 15),

legend.text = element_text(size = 20)
);gp2 # Graph5-5

# JrEyv NSEICERDZEBESEZS.
## TillEEVWEITH, HFlE T 7y N TREVNER S,
## NAIZEHELET.

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb, fill=gender))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)
gp = gp + scale_fill_discrete(guide=FALSE)

gpl = gp + facet_grid(. ~ gender) +
theme(strip.text = element_text(size=40))
gp2 = gpl+ theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 15),
legend.text = element_text(size = 20)

);gp2 # Graph5-6




